

江帆、孙子玥 当选青奥会采火仪式火炬手



江帆

孙子玥
资料图片

4月30日,南京青奥会圣火火种采集仪式将在希腊古奥林匹亚遗址举行,青奥网络火炬传递也将同步启动。昨天,现代快报记者从南京青奥组委获悉,25岁的南京田径飞人江帆和18岁的南京网球女孩孙子玥,将作为火炬手前往雅典,参加青奥会圣火采集仪式,并参与四棒火炬传递。

现代快报记者 韩飞周游 鹿伟

两人在现场做什么? 参与小型火炬传递

按照惯例,每届奥运会的圣火火种基本都要在希腊古奥林匹亚遗址采集。南京青奥会圣火采集仪式有啥亮点?本月底将正式揭晓。现代快报记者了解到,在圣火采集仪式上,一共有四位火炬手,其中两名来自希腊,两名来自中国。来自中国的火炬手便是江帆和孙子玥。他们将参与小型火炬传递,一共有四棒。

为何他俩脱颖而出? 土生土长南京人,成绩很突出

南京青奥会采火仪式火炬手为何花落江帆和孙子玥?昨天,南京青奥组委相关人士在接受现代快报记者采访时透露,来自中国的采火仪式火炬手需要一男、一女,主要以运动员为主。考虑到江帆和孙子玥都是南京的运动员,成绩也很突出,所以选了这两个人。在去年的南京亚青会上,孙子玥摘下了亚青会的“南京首金”。而她也还是亚青会上唯一一名夺得两金的南京籍运动员。“孙子玥还会参加青奥会的网球比赛。”

记者连线

江帆:“为青奥采火很荣幸”

昨天下午,现代快报记者电话联系上了亚锦赛男子110米栏冠军江帆。被问及当选采火仪式火炬手的感受,这位25岁的南京小伙的第一反应是连声说:“很荣幸!很荣幸!”江帆透露,上个月,南京市体育局的工作人员告知他可能会被推荐为青奥采火仪式火炬手。本月初,南京青奥会组委会的工作

人员与江帆面对面接触,“他们问我一些问题,交流了半小时,挺愉快的。”江帆说,得知他当选火炬手的消息,身边的教练和家人都非常高兴。“能够为青奥会出一份力,是一种荣誉。”

目前,江帆正在加紧训练,今年的目标是争取参加9月的仁川亚运会。按照计划,本月28日,他将从南京出发前往希腊。

孙子玥:有望在青奥会上夺牌

去年的南京亚青会,17岁的孙子玥不仅在开幕式上作为运动员代表宣誓,还在网球女单和混双比赛中夺得金牌。

视李娜为偶像的孙子玥4岁开始练球,14岁踏入国际赛场,在澳网青年组比赛中曾进入双打前四名。目前孙子玥正

在法国备战法国网球公开赛,现代快报记者采访了南京体院网球系主任张健。张健说,“孙子玥的青少年世界排名在前十名左右,能够当选采火火炬手,孙子玥和家人都很激动。她会参加青奥会,也有冲击奖牌的实力。”

坐“黑车”来南京旅游 嘉兴一旅行团昨被扣车

出门游玩,最重要的是安全。有资质的旅行社、导游等是安全的保障前提。五一小长假在即,昨天,南京市旅游行政执法支队联合南京市交通运输局运管处,对夫子庙景区附近的旅游车辆、导游等情况进行检查。现代快报记者随行发现,旅行社存在的不规范行为还不少。

现代快报记者 刘伟娟

嘉兴旅游团,所乘车辆无营运资质

昨天下午4点多,在夫子庙瞻园路附近,一辆嘉兴来的面包车被南京市交通运输局运管处工作人员扣了下来。该车车号为浙F23030,是17座的面包车。司机张师傅说,除了他和导游,还有9名游客。司机张师傅和导游江小姐都称,他俩是嘉兴国际旅行社有限公司的工作人员,是按照公司安排来带团的。

现代快报记者注意到,车上还有一些游客的行李,而当时不见游客踪影。江小姐称,游客在夫子庙景区自由活动。对此,南京市交通运输局运管处稽查支队四大队中队长陈明钟称,将游客“藏”起来,躲避执法,这是“黑车”一贯的做法。陈明钟介绍说,可以明确的是该车不具备营运资质,不能作为旅游车辆。另外,嘉兴这家旅行社违反了《旅游法》第九十七条规定。南京市旅游行政执法支队支队长解森龙表示,将根据旅行社是否具有营运资质,作出相关处罚,具体情况还需深入调查。

没有佩戴导游证,南京导游被扣4分

昨天下午4点多,在夫子庙景



现场查扣没有营运资质的旅游车 现代快报记者 马晶晶 摄

区内,随处可见举着小旗帜的导游,有外地来的,也有南京本地的。南京市旅游委员会工作人员随机抽查了几名导游,发现部分导游存在不规范的带团行为。

南京信天游国际旅行社的导游段冬青,在带团中没有佩戴导游证。她称,知道要佩戴导游证,但是吃饭的时候拿了下来。南京市旅委工作人员手持执法机,对她的导游证进行验证。根据相关规定,扣了她4分。当扣满10分,导游将停止带团,需要参加旅游部门组织的业务学习。

还有一名导游彭先生,没有佩戴导游证。他称,导游证送去年检了。解森龙表示,导游证年检当天可办理完。按照《旅游法》规定,导游必须持证上岗。对于彭先生的情况,他们核查后再作处理。

如何提升肿瘤治愈率?

对于肿瘤患者和家属来说,掌握科学有效的治疗方案对提高肿瘤治愈率有重大意义。本月25-26日,中华医学会名人、国内著名肿瘤专家——彭延生教授;江苏省肿瘤医院化疗专家、南京医学院省人民医院老科协专家组成员邬娃主任;从事肿瘤临床研究工作30余年的全国著名肿瘤专家阙毓冰主任将携手亲临南京,就肿瘤复发率较高的春季如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻化疗毒副反

应、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。彭延生教授将根据自己40年的临床诊疗经验,结合患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,指导患者从不同角度进行综合对症治疗,避免患者病急乱投医,避免过度治疗,让患者在治疗中少走弯路。彭教授医术精湛,医德高尚,深受肿瘤患者欢迎。尤其擅长胸部肿瘤以及食道、纵膈、乳腺等肿瘤的手术及术

后放疗、化疗、生物治疗。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:4月25-4月26日(周五、周六)8:30-17:30
预约热线:025-86892317

《生命礼赞》 赠书活动启动

《生命礼赞》是南京中科集团在中科灵芝上市十五周年之际,经过长时间收录整理的136位肿瘤患者的康复经历。我们的生活中有这样一群人,他们深受疾病的困扰和折磨,但他们坚强、乐观,他们勇敢的与死亡做斗争,《生命礼赞》就是由他们的肿瘤康复事迹汇编而成。

从而让更多的人关注老年和肿瘤患者群体,让更多的肿瘤患者走出家门,打破禁锢自己的圈子,重新融入正常的生活,享受生命的每一天。

中科灵芝愿通过《生命礼赞》倡导良好的生活方式和习惯,帮助更多的人树立战胜疾病的信心和信念。为造福广大肿瘤患者,中科灵芝特面向肿瘤群体赠送《生命礼赞》,以期关爱肿瘤群体、推动肿瘤科学治疗进程。



领取热线:
4008-858-131

中科灵芝孢子油 专注灵芝研究28年



中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT国际专利) 201108586-7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网:www.zhongke.com



咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路131-1号